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Úvod
Přijetím finančních prostředků ze systému EU pro obchodování s emisemi 
nebo z Modernizačního fondu dává příjemce souhlas s tím, že bude 
uveden ve veřejném seznamu příjemců podpory a že poskytne přiměřenou 
součinnost při propagaci realizovaného projektu.

Za způsobilé výdaje na publicitu jsou v rámci projektu považovány výdaje 
na propagační opatření, která byla vynaložena v přímé vazbě na projekt  
a v souladu s požadavky stanovenými tímto grafickým manuálem, případ-
ně výzvou.

Forma propagace je závislá na typu realizovaného projektu a na výši  
příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro obchodování  
s emisemi. Příjemce odpovídá za přiměřenou dostupnost a viditelnost 
informačních opatření.

Grafický manuál definuje požadavky a doporučení na formu a obsah  
jednotlivých nástrojů povinné publicity.

V případě nejasností při naplňování pravidel propagace a publicity kontaktujte  
Samostatné oddělení komunikace Státního fondu životního prostředí ČR –  
publicita@sfzp.gov.cz.
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Postup příjemců  
při naplňování publicity  
po aktualizaci manuálu

V souvislosti s aktualizací Grafického manuálu se mění podoba logolinků 
používaných pro plnění povinností publicity. Postup příjemců se liší podle 
data vydání právního aktu:

1. 	 Příjemci s prvním právním aktem vydaným před 1. 5. 2026, kteří 
dosud nesplnili povinnost vystavit nosiče povinné publicity, by při 
jejím plnění měli použít novou verzi logolinku (s novým logem MŽP 
dle tohoto manuálu). Doporučuje se nový logolink používat i na všech 
ostatních výstupech, kde je potřeba dodržet pravidla publicity.

2. 	Příjemci s právním aktem vydaným před 1. 5. 2026, kteří již povin-
nost vystavit nosiče povinné publicity splnili, je nemusí nahrazovat 
novým nástrojem s novým logolinkem.

3. 	Příjemci s právním aktem vydaným po 1. 5. 2026 postupují podle 
aktuální verze Grafického manuálu a při plnění povinností publicity 
již používají nový logolink.
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Povinnosti příjemce

Splnění zveřejnění informace na webových stránkách a sociálních sítích, dokládá příjemce v rámci 1. monitorovací zprávy 
(příjemce předloží například odkaz na příslušnou webovou stránku, printscreen příspěvku na sociální síti, ze kterého bude 
patrné, na které sociální síti a kdy byla informace zveřejněna a obsah sdělení. Informace na webové stránce / post na so-
ciální síti musí být zveřejněny po celou dobu udržitelnosti projektu – pokud to provozovatel dané sociální sítě umožní.

V rámci všech informačních a komunikačních opatření je příjemce podpory 
povinen informovat o podpoře získané na projekt z Evropské unie (EU)  
prostřednictvím Modernizačního fondu / systému EU pro obchodování  
s emisemi tím, že:

Všechny výstupy je příjemce 
povinen archivovat v tištěné 
či elektronické podobě pro 
potřeby případných kontrol 
po celou dobu udržitelnosti 
projektu.

1)	 zobrazuje znak Evropské unie dle technických parametrů stanovených tímto grafickým manuálem, který 
doplní povinným sdělením: 

	 Povinné sdělení pro projekty financované 
z Modernizačního fondu:

	 „Spolufinancováno Evropskou unií  
Systém pro obchodování s emisemi  
Modernizační fond“ 

	 nebo  
„Financováno Evropskou unií  
Systém pro obchodování s emisemi  
Modernizační fond“  
(v případě 100% financování ze zdrojů EU). 

	 Znak EU a povinné sdělení dohromady tvoří  
„logo Evropské unie pro Modernizační fond“.

2)	 zobrazuje logo Ministerstva životního prostředí (MŽP) a Státního 
fondu životního prostředí ČR (SFŽP ČR) v souladu s technickými 
parametry stanovenými v tomto manuálu.

Tato tři loga (logo EU pro Modernizační fond / logo EU pro systém  
obchodování s emisemi, logo MŽP a logo SFŽP ČR) příjemce podpory 
uvede především:

a)	 na svých oficiálních webových stránkách a sociálních sítích, pokud 
takovými disponuje, a doplní je stručným popisem projektu, včetně 
uvedení jeho cílů, přínosů a výše poskytnuté podpory,

b)	 na všech dokumentech a komunikačních materiálech vztahujících se 
k podpořenému projektu a určených pro veřejnost. Jedná se napří-
klad o pozvánky, publikace, inzerce, tiskové zprávy, propagační videa 
a články v tištěných a elektronických médiích apod. Loga naopak není 
nutné uvádět v projektové a zadávací dokumentaci, na fakturách apod.

	 Povinné sdělení pro projekty financované 
ze Systému pro obchodování s emisemi:

	 „Spolufinancováno Evropskou unií  
Systém pro obchodování s emisemi“ 

	 nebo  
„Financováno Evropskou unií  
Systém pro obchodování s emisemi“  
(v případě 100% financování ze zdrojů EU). 

	 Znak EU a povinné sdělení dohromady tvoří  
„logo Evropské unie pro systém  
obchodování s emisemi“.
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Povinné nástroje publicity

Tiskové podklady pro výrobu dočasného billboardu,  

trvalé pamětní desky a plakátu příjemce získá  

prostřednictvím Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

Jinak vyrobené grafické podklady nejsou v souladu  

s pravidly publicity. 

a)	 Dočasný billboard a trvalá pamětní deska  
(projekty s příspěvkem nad 13 mil. Kč)

b)	 Plakát minimální velikosti A3 / zobrazení na obrazovce  
(projekty s příspěvkem do 13 mil. Kč)

c)	 Informace na webové stránce a sociální síti  
(všechny projekty)

Doplňkové nástroje povinné publicity:

Dopňkové nástroje povinné publicity doplňují, nikoli nahrazují povinné 
nástroje uvedené výše pod odrážkou a) až c).

a)	 Propagační video a fotografie  
(projekty s příspěvkem nad 250 mil. Kč)

b)	 Polepy pro vozy na alternativní pohon 

Bližší specifikaci jednotlivých nástrojů povinné publicity, jejich formu,  
obsah, způsob použití apod., uvádí Grafický manuál na následujících 
stránkách.

Náklady na zajištění povinné publicity jsou způsobilým výdajem.

https://publicita.sfzp.cz/
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Billboard a pamětní deska
Povinnost instalovat dočasný billboard a následně pamětní desku platí pro 
následující projekty:

a)	 celková výše příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro 
obchodování s emisemi přesahuje 13 mil. Kč a současně

b)	 realizace projektu zahrnuje hmotné investice, financování infrastruktu-
ry, stavební práce, nebo pořízení hmotného vybavení. 

Do jednoho měsíce od fyzického zahájení realizace projektu instaluje 
příjemce podpory v místě realizace projektu, na veřejnosti dobře viditel-
ném místě dočasný billboard, který musí být zachován po celou dobu 
fyzické realizace projektu a poté bude nahrazen trvalou pamětní  
deskou (po nahrazení billboardu trvalou pamětní deskou je možné  
billboard odstranit). 

Zahájením realizace je u stavebních projektů myšleno předání staveniš-
tě podle protokolu o předání staveniště, u nestavebních projektů se za 
termín zahájení realizace považuje den uzavření smlouvy o dílo nebo den 
uzavření kupní smlouvy. 

O splnění povinnosti instalace billboardu bude příjemce podpory informo-
vat prostřednictvím 1. monitorovací zprávy.

Bezprostředně po dokončení realizace projektu instaluje příjemce 
podpory trvalou pamětní desku, která musí být vystavena po celou dobu 
udržitelnosti projektu. O splnění povinnosti instalace pamětní desky bude 
příjemce podpory informovat prostřednictvím Závěrečného vyhodnocení 
akce.

Projekty s celkovou výší příspěvku nad 13. mil. Kč spočívající pouze  
v nákupu hmotného vybavení s dobou fyzické realizace kratší než 3 měsíce 
mohou rovnou instalovat trvalou pamětní desku (tj. instalace dočasného 
billboardu není povinná). Stejně lze postupovat u projektů, které jsou  
v době vydání právního aktu již plně realizované.

Za způsobilé náklady jsou považovány pouze výdaje na výrobu a instalaci 
vlastního propagačního materiálu, a to do výše 15 000 Kč bez DPH  
na billboard a 10 000 Kč bez DPH na pamětní desku.

Pokud příjemce realizuje  
souběžně více projektů  
v jednom místě financova-
ných z Modernizačního fondu 
/ ze systému EU pro obcho-
dování s emisemi a zároveň 
fyzická, případně výrazná 
estetická omezení na místě 
realizace projektů zabraňují 
příjemci umístit pro každý 
projekt nástroj povinné pub-
licity zvlášť, je možné umístit 
více projektů na jeden nástroj 
povinné publicity, ale pouze 
za předpokladu, že všechny 
povinné informace na tomto 
nástroji budou čitelné.

V případech, kdy nelze  
umístit nástroj povinné 
publicity v místě realizace 
projektu, je možné jej umístit 
v sídle příjemce.
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Plakát
Povinnost vyvěsit plakát o minimální velikosti A3 nebo plakát pro zobraze-
ní na obrazovce platí pro následující projekty:

•	 celková výše příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro 
obchodování s emisemi nepřesahuje 13 mil. Kč

V případě projektů, na které se nevztahuje povinnost umístit billboard 
a následně pamětní desku, umístí příjemce podpory alespoň jeden pla-
kát s informacemi o projektu v minimální velikosti A3 na místě snadno 
viditelném pro veřejnost, a to do jednoho měsíce od zahájení realizace 
projektu. Příjemci podpory, kteří zahájili realizaci projektu před vydáním 
právního aktu, jsou povinni vystavit plakát do jednoho měsíce od schválení 
projektu. Ke zveřejnění plakátu je možné využít i elektronické zobrazova-
cí zařízení (velikost zobrazovací plochy, musí být min. velikosti A3. Toto 
zařízení musí zobrazovat pouze informace s povinnou publicitou.). Plakát 
nebo plakát zveřejněný na elektronickém zobrazovacím zařízení budou 
umístěny minimálně po celou dobu udržitelnosti projektu. O splnění 
povinnosti instalace plakátu bude příjemce podpory informovat prostřed-
nictvím 1. monitorovací zprávy.

Za způsobilý náklad lze považovat pouze náklad na výrobu plakátu o mi-
nimální velikosti A3 a to do výše maximálně 1 000 Kč bez DPH.

V případech, kdy nelze  
umístit nástroj povinné 
publicity v místě realizace 
projektu, je možné jej umístit 
v sídle příjemce.
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Propagační video a fotografie
Povinnost vyhotovit a dodat krátké propagační video a min. 8 fotografií 
projektu v tiskové kvalitě platí pro následující projekty:

•	 celková výše příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro 
obchodování s emisemi přesahuje 250 mil. Kč

Video a fotografie příjemce podpory dodá nejpozději společně  
se Závěrečným vyhodnocením akce.

Specifikace videa:

a)	 video by mělo poutavě vystihnout podstatu projektu,
b)	 musí propagovat projekt, nikoli příjemce podpory či použité značky 

výrobků a materiálů,
c)	 délka v rozsahu 2–5 minut,
d)	 kvalita rozlišení 2K,
e)	 musí být opatřeno českými titulky,
f)	 musí obsahovat všechna povinná loga (logo EU pro Modernizační fond /  

logo EU pro systém obchodování s emisemi, logo MŽP a logo SFŽP ČR),
g)	 dodané video může být poskytnuto k využití třetí straně.

Specifikace fotografií:

a)	 fotografie budou kompozičně zachycovat celek nebo detail foceného 
projektu, přičemž na první pohled musí být zřejmé, co je předmětem 
fotografování. V případě projektů, jejichž realizací dojde k viditelné 
změně, je vhodné pořídit pro srovnání také fotografie před zahájením  
a po dokončení projektu,

b)	 kvalita rozlišení min. 300 dpi (vhodná pro tisk),
c)	 dodání ve formátu JPG,
d)	 min. 8 kusů fotografií,
e)	 všechny dodané fotografie mohou být poskytnuty k využití třetí straně*.

Za způsobilý náklad lze považovat pouze náklady na výrobu videa  
a zajištění fotografií dle požadované specifikace, a to do výše maximálně 
15 000 Kč bez DPH.

* 	 Třetí stranou je myšlen 
Státní fond životního 
protředí ČR, kterému 
budou fotografie žadate-
lem poskytnuty za účelem 
propagace programu  
či projektu.
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Polepy pro vozy  
na alternativní pohon

U projektů, jejichž předmětem je pořízení vozů na alternativní pohon, je 
příjemce podpory povinen označit každé podpořené vozidlo polepem 
s použitím sloganu „Pohání mě čistá energie“ doplněným logy Moderni-
začního fondu / logy pro systém EU obchodování s emisemi.

Polep musí být umístěn na vnějším dobře viditelném místě vozidla a musí 
být zachován po celou dobu udržitelnosti projektu. 

V případě vozů určených pro přepravu veřejnosti příjemce polep umístí 
také na každý vagon/ vlečný vůz/ článek. V těchto případech je rovněž 
možné polep nahradit vniřním polepem či plakátem umístěnými  
v interiéru vozu na dobře viditelném místě pro cestující.

O splnění povinnosti instalace polepu/plakátu bude příjemce podpory 
informovat prostřednictvím Závěrečného vyhodnocení akce.

Náklady na výrobu polepů/plakátů jsou způsobilými výdaji. Maximální 
uznatelné částky za jeden kus polepu/plakátu jsou: 500 Kč bez DPH pro 
formát A4, 1 000 Kč bez DPH pro formát A3 a 5 000 Kč pro vnější polepy.
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Loga pro Modernizační fond
Modernizační fond je finančním nástrojem Evropské unie, který čerpá prostředky z dražeb emisních povolenek v rám-
ci systému EU ETS. Evropská investiční banka vykonává správu finančních prostředků a Evropská komise dohlíží na 
naplňování pravidel a evropských cílů. Státní fond životního prostředí ČR (SFŽP ČR) byl stanoven příjemcem prostředků 
z Modernizačního fondu a plní roli zprostředkovatele tohoto finančního mechanismu na národní úrovni. Rozhodnutí 
o poskytnutí podpory vydává prostřednictvím Ministerstva životního prostředí (MŽP) ministr životního prostředí.

Příjemci dotace jsou proto povinni informovat veřejnost o původu získaných finančních prostředků zobraze-
ním loga EU pro Modernizační fond, loga MŽP a loga SFŽP ČR. Pro snazší použití připravil Státní fond životního 
prostředí ČR tato loga shrnutá do logolinku dle pravidel publicity. Tyto logolinky v různých velikostech a barev-
ných provedeních jsou ke stažení na webových stránkách SFŽP ČR.

Státní fond životního prostředí ČR
je státní institucí rezortu životního prostředí, která 
od roku 1992 zprostředkovává investice do ochrany 
a zlepšování životního prostředí v České republice. 
Formou dotací a půjček spolufinancuje projekty  
přispívající ke zlepšování kvality vod, ovzduší,  
nakládání s odpady a ochrany přírody a krajiny.  
Podporuje také environmentální vzdělávání, výchovu  
a osvětu, využívání obnovitelných zdrojů energie  
a úsporu energií.

Ministerstvo životního prostředí
bylo zřízeno 19. prosince 1989 zákonem ČNR  
č. 173/1989 Sb. k 1. lednu 1990 jako ústřední orgán 
státní správy a orgán vrchního dozoru ve věcech  
životního prostředí. 

je finančním nástrojem Evropské unie, který čerpá  
prostředky z dražeb emisních povolenek v rámci  
systému EU ETS. Cílem Modernizačního fondu je  
podpořit rozvoj nízkouhlíkových technologií,  
modernizaci energetických systémů a zlepšení  
energetické účinnosti.

Modernizační fond
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Logo pro Modernizační fond

x = výška  
znaku EU 

1/3 x

1/3 x

1/3 x

Ochranná zóna

Minimální velikost

10 mm

Barevné varianty

Plnobarevné varianty

šířka znaku EU s povinným sdělením 1/3 x

Logo zobrazované na internetových stránkách  
či na nástrojích povinné publicity je použito vždy  
v barevném provedení kdykoli je to možné.  
Monochromatickou verzi lze použít v odůvodněných 
případech.

Monochromatické varianty
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Logo pro Modernizační fond – v případě 100% financování projektu

x = výška  
znaku EU 

1/3 x

1/3 x

1/3 x

Ochranná zóna

Minimální velikost

10 mm

Barevné varianty

Plnobarevné varianty

šířka znaku EU s povinným sdělením

Logo zobrazované na internetových stránkách  
či na nástrojích povinné publicity je použito vždy  
v barevném provedení kdykoli je to možné.  
Monochromatickou verzi lze použít v odůvodněných 
případech.

Monochromatické varianty

1/3 x
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Loga systému EU  
pro obchodování s emisemi
Evropský systém pro obchodování s emisemi je nástrojem politiky EU v oblasti klimatu, jehož cílem je snížit emise 
skleníkových plynů s co nejnižšími ekonomickými náklady vydáním omezeného počtu emisních povolenek a jejich 
následným obchodováním na trhu. Na národní úrovni budou výnosy z povolenek od roku 2026 příjmem Státního 
fondu životního prostředí ČR, část příjmů si rozdělí také Ministerstvo průmyslu a obchodu a Ministerstvo životního 
prostředí.

Příjemci dotace jsou proto povinni informovat veřejnost o původu získaných finančních prostředků zobraze-
ním loga pro systém EU obchodování s emisemi, loga MŽP a loga SFŽP ČR. Pro snazší použití připravil Státní fond 
životního prostředí ČR tato loga shrnutá do logolinku dle pravidel publicity. Tyto logolinky v různých velikostech 
a barevných provedeních jsou ke stažení na webových stránkách SFŽP ČR.

.

Státní fond životního prostředí ČR
je státní institucí rezortu životního prostředí, která 
od roku 1992 zprostředkovává investice do ochrany 
a zlepšování životního prostředí v České republice. 
Formou dotací a půjček spolufinancuje projekty  
přispívající ke zlepšování kvality vod, ovzduší,  
nakládání s odpady a ochrany přírody a krajiny.  
Podporuje také environmentální vzdělávání, výchovu  
a osvětu, využívání obnovitelných zdrojů energie  
a úsporu energií.

Ministerstvo životního prostředí
bylo zřízeno 19. prosince 1989 zákonem ČNR  
č. 173/1989 Sb. k 1. lednu 1990 jako ústřední orgán 
státní správy a orgán vrchního dozoru ve věcech  
životního prostředí. 

je finančním nástrojem Evropské unie, který čerpá  
prostředky z dražeb emisních povolenek v rámci  
systému EU ETS.

Systém EU pro obchodování s emisemi
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Logo systému EU pro obchodování s emisemi

x = výška  
znaku EU 

1/3 x

1/3 x

1/3 x

Ochranná zóna

Minimální velikost

10 mm

Barevné varianty

Plnobarevné varianty

šířka znaku EU s povinným sdělením 1/3 x

Logo zobrazované na internetových stránkách  
či na nástrojích povinné publicity je použito vždy  
v barevném provedení kdykoli je to možné.  
Monochromatickou verzi lze použít v odůvodněných 
případech.

Monochromatické varianty
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Logo systému EU pro obchodování s emisemi – v případě 100% financování projektu

x = výška  
znaku EU 

1/3 x

1/3 x

1/3 x

Ochranná zóna

Minimální velikost

10 mm

Barevné varianty

Plnobarevné varianty

šířka znaku EU s povinným sdělením

Logo zobrazované na internetových stránkách  
či na nástrojích povinné publicity je použito vždy  
v barevném provedení kdykoli je to možné.  
Monochromatickou verzi lze použít v odůvodněných 
případech.

Monochromatické varianty

1/3 x
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Ministerstvo životního prostředí

Ochranná zóna

10 mm

Černobílé provedení – pozitivní

x

x

Minimální velikost

Další barevné varianty

Černobílé provedení – negativníBarevná varianta na tmavém pozadí

x

x

x
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Státní fond životního prostředí ČR

x = výška loga SFŽP ČR 

1/3 x

1/3 x

1/3 x 1/3 x

Ochranná zóna

Minimální velikost

10 mm

Barevné varianty

Černobílá varianta

Barevná varianta na světlém pozadí Negativní varianta na tmavém pozadí Barevná varianta na tmavém pozadí
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Logolink pro Modernizační fond 

10
 m

m

Minimální výška logolinku při zachování  
čitelnosti, minimálních velikostí a zachování 
ochranných zón všech log je 10 mm. 

Minimální velikost

Logolink v různých  
variantách je volně ke stažení 

na webových stránkách  
SFŽP ČR.

Barevná varianta na tmavém pozadí

Negativní varianta na tmavém pozadí

https://sfzp.gov.cz/dokumenty/detail/?id=2423
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Logolink systému EU  
pro obchodování s emisemi 

10
 m

m

Minimální výška logolinku při zachování  
čitelnosti, minimálních velikostí a zachování 
ochranných zón všech log je 10 mm. 

Minimální velikost

Logolink v různých  
variantách je volně ke stažení 

na webových stránkách  
SFŽP ČR.

Barevná varianta na tmavém pozadí

Negativní varianta na tmavém pozadí

https://sfzp.gov.cz/dokumenty/detail/?id=4849
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Billboard

I.	 celková výše příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro 
obchodování s emisemi na projekt přesahuje 13 mil. Kč,

II.	 projekt spočívá v nákupu hmotného předmětu nebo ve financování  
infrastruktury či stavebních prací.

Minimální velikost billboardu je 2 000 x 1 000 mm. 

Dočasný billboard je celobarevný. Volba materiálu a výsledného provedení 
záleží na možnostech uchycení billboardu v místě realizace (lze uplatnit 
např. kovovou konstrukci s polepem, plachtu na lešení, ceduli apod.).

Dočasný billboard obsahuje následující informace:
●	 logo EU pro Modernizační fond / logo pro systém EU pro obchodování 

s emisemi, logo MŽP a logo SFŽP ČR,
●	 název projektu,
●	 sdělení informující o původu finančních prostředků,
●	 hlavní cíl projektu,
●	 odkaz na zprostředkující subjekt,
●	 termín realizace projektu.

Tiskové podklady pro výrobu billboardu,  

získá příjemce prostřednictvím  

Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

https://publicita.sfzp.gov.cz/
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Toto je pouze slepý název projektu, toto je 
pouze slepý název projektu, toto je pouze  
slepý název projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Billboard

1 0
00

 m
m

2 000 mm

Odkaz na zprostředkující 
subjekt
+
Termín realizace projektu

Název projektu

Hlavní cíl 
projektu

Toto je pouze slepý název projektu, toto je 
pouze slepý název projektu, toto je pouze  
slepý název projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Loga MŽP  
a SFŽP ČR 

Logo pro  
Modernizační fond / 
logo pro systém EU 

pro obchodování  
s emisemi

Program č. 1 RES+ / Nové obnovitelné zdroje v energetice
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Toto je pouze slepý název projektu, toto je 
pouze slepý název projektu, toto je pouze  
slepý název projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Toto je pouze slepý název projektu,  
pouze slepý název projektu

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Program č. 3 ENERG / Energetická účinnost a snižování spotřeby energie

Program č. 2 HEAT / Modernizace soustav zásobování tepelnou energií

Billboard
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Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Toto je pouze slepý název projektu,  
pouze slepý název projektu

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Toto je pouze slepý název projektu

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Program č. 5 GREENGAS / Obnovitelná plynná a kapalná paliva	

Program č. 4 TRANSPORT / Modernizace dopravy

Billboard
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Toto je pouze slepý název projektu,  
pouze slepý název projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Toto je pouze slepý název projektu, toto je 
pouze slepý název projektu, toto je pouze  
slepý název projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Program č. 7 KOMUNERG / Komunitní energetika

Program č. 6 SMARTNET / Modernizace energetických soustav	

Billboard
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Toto je pouze slepý název projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze 
slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace  
o přínosech projektu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Program č. 8 I+ / Inovativní a komplexní (individuální) projekty

Billboard

Tiskové podklady pro výrobu billboardu,  

získá příjemce prostřednictvím  

Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

https://publicita.sfzp.gov.cz/
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Pamětní deska

I.	 nahrazuje dočasný billboard,

II.	 celková výše příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro 
obchodování s emisemi na projekt přesahuje 13 mil. Kč,

III.	projekt spočívá v nákupu hmotného předmětu nebo ve financování  
infrastruktury či stavebních prací.

Velikost pamětní desky je 400 x 300 mm. 

Trvalá pamětní deska je plnobarevná nebo jednobarevná, podle zvoleného  
materiálu a technologie výroby. Doporučeným materiálem pro výrobu  
je z důvodu zaručení dlouholeté životnosti: hliník, dural, mosaz, odlévaný 
bronz, odlévaná pryskyřice, leštěný kámen, sklo, dřevo, kov (nerez)...  
Plastové materiály nejsou přípustné. 

Pamětní deska obsahuje následující informace:
●	 logo EU pro Modernizační fond / logo pro systém EU pro obchodování 

s emisemi, logo MŽP a logo SFŽP ČR,
●	 název projektu,
●	 sdělení informující o původu finančních prostředků,
●	 hlavní cíl projektu,
●	 odkaz na zprostředkující subjekt,
●	 rok ukončení realizace projektu.

Tiskové podklady pro výrobu pamětní desky,  

získá příjemce prostřednictvím  

Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

https://publicita.sfzp.gov.cz/
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30
0 

m
m

400 mm

Hlavní cíl a přínos projektu

Název projektu

Logolink  
Modernizačního fondu

Pamětní deska

Toto je slepý název projektu

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií ze systému pro obchodování 
s emisemi prostřednictvím Modernizačního fondu. 

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl realizován díky 
příspěvku z Modernizačního fondu. Toto je pouze slepá informace o přínosech 
projektu spolufinancovaného Evropskou unií.

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Projekt byl dokončen v roce 20XX

Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Toto je slepý název projektu

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií ze systému  
pro obchodování s emisemi. 

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který je spolufinancován 
Evropskou unií ze systému pro obchodování s emisemi. Toto je pouze slepá 
informace o přínosech projektu, který je spolufinancován EU.

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Projekt byl dokončen v roce 20XX

Tiskové podklady pro výrobu pamětní desky,  

získá příjemce prostřednictvím  

Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

Rok ukončení realizace projetku

Odkaz na zprostředkující subjekt

Logolink pro systém EU  
pro obchodování s emisemi

https://publicita.sfzp.gov.cz/
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Plakát A3

I.	 Celková výše příspěvku z Modernizačního fondu / ze systému EU pro 
obchodování s emisemi na projekt nepřesahuje 13 mil. Kč.

Minimální velikost plakátu je A3, plakát je plnobarevný.  
Ke zveřejnění plakátu je možné využít i elektronický nosič, pak je možnost 
nechat si v generátoru publicity zpracovat tzv. plakát pro zobrazení  
na obrazovce.

Palkát A3 obsahuje následující informace:
●	 logo EU pro Modernizační fond / logo pro systém EU pro obchodování  

s emisemi, logo MŽP a logo SFŽP ČR,
●	 název projektu,
●	 sdělení informující o původu finančních prostředků,
●	 hlavní cíl projektu,
●	 odkaz na zprostředkující subjekt,
●	 termín realizace projektu.

Tiskové podklady pro výrobu plakátu A3,  

získá příjemce prostřednictvím  

Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

https://publicita.sfzp.gov.cz/
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Toto je pouze slepý 
název projektu, toto 
je pouze slepý název 
projektu

Zprostředkující subjekt: Státní fond životního prostředí ČR

Termín realizace projektu: MM/RRRR – MM/RRRR

Toto je pouze slepá informace o přínosech projektu, který 
byl realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu. Toto 
je pouze slepá informace o přínosech projektu, který byl 
realizován díky příspěvku z Modernizačního fondu.

Tento projekt je spolufinancován EU ze systému 
pro obchodování s emisemi prostřednictvím  
Modernizačního fondu.
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+
Termín realizace projektu

Název projektu

Loga MŽP a SFŽP ČR

Plakát A3

Hlavní cíl projektu

Tiskové podklady pro výrobu plakátu A3,  

získá příjemce prostřednictvím  

Generátoru povinné publicity SFŽP ČR. 

Logo pro  
Modernizační fond / logo pro 
systém EU pro obchodování  
s emisemi

https://publicita.sfzp.gov.cz/
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Polepy pro vozy  
na alternativní pohon
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Polep doporučujeme vyrobit formou tzv. řezané grafiky, tiskem na per-
forovanou fólii či tiskem na čirou samolepku/fólii (tedy bez bílého pozadí 
okolo textů a log). Je možné využít jak plnobarevnou variantu polepu, tak 
i monochromatickou variantu, tedy černou či bílou (v případě tmavé barvy 
vozidla).

Polep obsahuje následující informace:
●	 text „Pohání mě čistá energie“,
●	 logo EU pro Modernizační fond / logo pro systém EU pro obchodování  

s emisemi, logo MŽP a logo SFŽP ČR.

Pohání mě čistá energie
Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Pohání mě čistá energie
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Vozy určené pro přepravu veřejnosti (vozy hromadné dopravy) – vnější polep

Polepy pro vozy  
na alternativní pohon

Pohání mě čistá energie
Spolufinancováno Evropskou unií
Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

Pohání mě čistá energie

Náhledy na umístění polepu jsou pouze orientační. Polep může 
být umístěn na boční či zadní části vozidla, ideálně na plechové ploše  
pod okny nebo na samotném okně (s použitím perforované fólie). 

Velikost symbolu EU (vlajky) musí mít minimální výšku 7 cm a být  
v souladu s tímto manuálem.

V případě specifických konstrukčních omezení vozidla je nutné konzultovat 
umístění s dodavatelem polepů a nechat návrh polepu schválit  
Samostatným oddělením komunikace SFŽP ČR, 
e-mail publicita@sfzp.gov.cz.
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Polepy
Vozy určené pro přepravu veřejnosti (vozy hromadné dopravy) – vnitřní polep/plakát

Polepy v různých  
variantách jsou volně ke stažení 

na webových stránkách  
SFŽP ČR.
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Vzor polepu je orientační;  
je však nutné zachovat mini-
mální rozměry log (v případě 
vnitřního polepu je výška 
vlajky EU 2,5 cm).

Pohání mě  
čistá energie

Spolufinancováno Evropskou unií

Systém pro obchodování s emisemi

Modernizační fond

https://sfzp.gov.cz/dokumenty/detail/?id=2425


37Grafický manuál pro projekty financované ze systému EU pro obchodování s emisemi a prostředků Modernizačního fondu

Ostatní vozy – vnější polep
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Náhledy na umístění polepu jsou pouze orientační. Polep může být 
umístěn na přední, boční či zadní části vozidla. 

Velikost symbolu EU (vlajky) musí mít minimální výšku 7 cm a být  
v souladu s tímto manuálem.

V případě specifických konstrukčních omezení vozidla je nutné konzultovat 
umístění s dodavatelem polepů a nechat návrh polepu schválit  
Samostatným oddělením komunikace SFŽP ČR,  
e-mail publicita@sfzp.gov.cz.
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